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M A D R I D

La propuesta de la nueva 

ministra de Trabajo, Mag-

dalena Valerio, de que los 

trabajadores autónomos 

pasen a cotizar por sus in-

gresos reales, y lo hagan tri-

mestralmente o con correc-

ciones durante el año para 

compensar que no todos los 

meses cobran lo mismo, no 

cuenta con grandes defen-

sores en el colectivo. Solo 

dos de cada diez autónomos 

es partidario de asimilar 

su base de cotización a la 

facturación real que logra, 

según el barómetro ela-

borado por la Federación 

Nacional de Trabajadores 

Autónomos (ATA) con una 

encuesta a 1.587 asociados. 

De hecho, seis de cada 10 

autónomos consultados 

rechaza taxativamente la 

medida, mientras que otro 

20,1% no expresó su opinión 

durante la encuesta. El por-

centaje de detractores de 

esta medida crece del 59% 

registrado en diciembre al 

62,1% de ahora, si bien los 

que la apoyan pasan de ser 

el 20,9% al 22%.

El 64% de los 3,2 millones 

de autónomos (incluyendo 

los societarios) que hay en 

el país cotizan por la base 

mínima, mientras que entre 

los que son personas físicas 

el porcentaje aumenta al 

85%. Sin embargo, hay cer-

ca de 550.000 autónomos 

con ingresos inferiores al 

salario mínimo interprofe-

sional (SMI) y el 70% tiene 

rendimientos netos superio-

res a su base de cotización, 

recordó ayer el presidente 

de ATA, Lorenzo Amor, que 

aboga por no hacer obliga-

toria la medida, y que se dé 

la posibilidad de realizar 

aportaciones adicionales a 

la Seguridad Social “a toro 

pasado”, una vez sepan los 

rendimientos netos decla-

rados, recoge Europa Press.

Más allá, Amor celebró 

que Hacienda excluya a 

los autónomos del plan de 

subidas �scales que ultima 

el Gobierno, incluyendo 

la equiparación tributaria 

del diésel a la gasolina. Lo 

contrario, dijo Amor, sería 

un “leñazo en todo el lomo” 

para los autónomos que ba-

san su actividad en el uso de 

vehículos. 

El barómetro también 

recoge que solo uno de cada 

cuatro autónomos contrató 

empleados en la primera mi-

tad del año aunque un tercio 

espera hacerlo en la segun-

da. De otra parte, solo uno de 

cada tres pidió �nanciación 

a la banca aunque el 60% de 

ellos la obtuvo sin problema.

Solo dos de cada diez 
autónomos ajustarían 
la cotización a su renta

ATA celebra que Hacienda vaya a dejar 
fuera de la subida �scal del diésel  
a los trabajadores por cuenta ajena
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